

鏖战风雪 每一位市民都应该是主力军



王英
「该如此」

主持人:王英

一场大雪,犹如一次大考,考验着城市的应急机制和反应速度,也考验着一座城市的文明程度。具体地说,就是面对降雪对交通安全带来的影响,对出行带来的不便,市民们怎么做?在一个微信公众号上看到过这样

呼和浩特的雪不是寻常地飘落,而是弥漫,洋洋洒洒、无边无际。洁白的雪花飞满苍穹,天地之间就没有了界限。但苍茫间,总有一些身影闪现,深蓝色、藏青色、荧光绿、橘红色……在这皑皑白雪中,这些身影格外耀眼,也格外让人感动,这是一座城市鏖战风雪交上的一份“温情”答卷。

句话:“没有人能够让冬天变得不再寒冷,但呼和浩特市民可以努力把手伸给每一个陌生人,让你体会到来自一座城市的温暖。”而这两场降雪真正地让笔者见识到了呼和浩特人的温暖。

12月10日,有媒体在短视频平台上传了一段视频,视频里一位男士站在路边,不停地挥动双臂,引导过往车辆和行人绕行,在他的脚下是一口没有井盖的污水井。据介绍,降雪后,视频中的男子发现呼伦贝尔北路呼和浩特佳地小区附近路面一口污水井井盖缺失,于是当起了临时交通指挥员,引导过往车辆行人绕行。网友说:“这才是呼和浩特好市民!”无独有偶,在青城融媒昨日发布的另外一段视频里,一位女士拿着工具蹲在路上清理积雪,原因是她经过该路段时,有好几次差点摔倒,为了避免后来的人摔倒,便对地面上的积雪进行了清理。也有网友评论说,“自己淋过雨,总想为别人撑伞。”

担心过往车辆行人会掉进污水井里,所以站在路面上引导;担心别人路过时会滑倒,所以清理积雪。这两位市民的举动让风雪里的呼和浩特又增添了一份色彩,这份色彩充满了陌生人与陌生人之间的友爱,充满善良淳朴的人情味儿,也给本就温情的城市再添一份温暖。

鏖战风雪,比机械设备更容易融化积雪的是人与人之间的温情。呼和浩特的市民有这样的胸怀,呼和浩特这座城市有这样的温情,期待每一位市民都能行动起来,为消除道路交通安全隐患,贡献属于自己的那一份光和热。

如何用中医推拿提高儿童免疫力

有医说医

主持人:于亚军

冬季,儿童呼吸系统的发病率直线上升,儿童身体本就娇弱,容易发生各种疾病,提高免疫力才是关键。今天,就让内蒙古自治区人民医院康复医学科的专家教大家用传统中医常用的推拿手法来提高儿童的免疫力。

内蒙古自治区人民

医院康复医学科专家介绍,传统康复医学认为:“正气存内,邪不可干;邪之所凑,其气必虚”,正气可以理解为免疫力和抵抗力。如果正气充足,邪气就没有机会侵袭人体了,或者一旦外邪侵袭人体,体内的正气也会奋起抵抗,将外邪祛除,那么疾病也不会发生。因此,正气的强弱决定着疾病的发生、发展和预后。

提高儿童免疫力的常用推拿手法有:

1. 补脾经。用一只手大拇指顺着另一只手大拇指外侧由指尖向指跟单方向推,每分钟100至200次,每次3至5分钟,每日1至2次。

2. 摩腹。以肚脐为中心,用手掌或四指并拢顺时针方向在肚脐周围摩,每次3至5分钟,每日1至2次。

3. 捏脊。用食指中节靠拇指的侧面抵在孩子的尾骨处,大拇指与食指相对向上捏起皮肤,同时向上捻动。两手交替从长强穴(肛门后上3至5厘米处)向上边推边捏到大椎穴(颈后平肩的骨突部位),每次3至5遍,每日1至2次。

4. 揉足三里。用拇指指腹沿顺时针方向按揉外膝眼下3寸,胫骨前嵴(小腿的正面能够摸到的最高部分)旁开1横指,每次3至5分钟,每日1至2次。

以上四种手法使用时力度不用太大,但要坚持每天给孩子做;家长在实施操作时不用刻意追求手法的标准,但是定位需要准确;儿童身体发育不完善,病情变化快,有问题需要及时咨询医生,此四法可起到预防和辅助调理的作用,不能完全代替医生治疗。

冰雪运动热



随着“十四冬”的临近,我市市民积极参与到各项冰雪活动中。近日,两位小学生选择在冰壶训练场进行练习,为即将到来的冰雪盛会助力。



主持人:王劭凯

自觉抵制散煤燃烧 共同守护蓝天白云



主持人:马妍

间,呼和浩特市生态环境局通过入户排查的方式,进行燃煤散烧检查,并制定检查台账。

近日,呼和浩特市生态环境局新城分局对红山口村等8个村子610户进行抽查。对商铺、居民取暖和做饭时燃烧散煤、劈柴等情况进行检查,发现有多家存在违规使用散煤、劈柴等

每年的冬季也是大气污染的高发时期,为深入打好大气污染防治攻坚战,切实减少大气污染,有效改善秋冬季空气质量,巩固散煤污染整治成果,最近一段时间,呼和浩特市生态环境局新城分局执法人

员对违规进行生产生活,执法人员对违规行为拍照取证并要求立即整改。

随后,呼和浩特市生态环境局新城分局执法人员向违规人员介绍了劣质散煤的危害。劣质散煤污染环境。劣质煤在储存、搬运及燃烧过程中煤粉的撒落特别严重,危害呼吸系统,污染生活环境。劣质散煤产生有毒气体伤害使用人群。由于劣质煤成分中含有大量的硫、氮等有害有毒元素,在燃烧时产生的二氧化硫和氮氧化物极易对使用人群的身体健康造成伤害,严重者甚至失去生命。劣质散煤污染环境、破坏大气质量。燃烧散煤会产生大量的粉尘,同时散煤堆积于炉膛内,与氧气接触困难,造成燃烧不充分易产生一氧化碳、煤核等,此外,煤炭中的硫和氮元素经过燃烧生成二氧化硫和氮氧化物进入大气中严重污染环境。

电力看台

无纸化会议系统助跑“双碳”加速度

2023年6月,由内蒙古电力集团公司推广使用、内蒙古电力通信公司主要运维的无纸化会议系统正式上线,集团公司会议系统进入环保、安全、高效的全新时代。无纸化会议系统上线半年来,在通信公司的有力保障下,集团公司应用该系统召开会议32次,节约纸张约12万张,减少碳排放量约10800千克,深入践行节约集约、绿色低碳理念,助力企业提效降本,有效履行环保责任,为锚定“双碳”目标、聚力打造

“责任蒙电、数字蒙电、绿色蒙电、开放蒙电”写下生动注脚。

据了解,无纸化会议系统是以智能会议终端作为载体,将传统繁杂的纸质文件转化为便捷的电子文档,不仅节约了大量纸张、打印耗材和人力成本,也免去了会议材料印制、胶装、摆放等繁琐步骤。会议中新增的资料也可以实时录入,智能会议终端将自动更新新增的文件材料,省时省力,规范简洁。

(任翔如)